

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
Faculdade de Educação – USP

Comunicado de Retificação do Edital
PREGÃO Nº 02/2016
PROCESSO Nº 16.1.39.48.6
OBJETO: CADEIRAS PARA ESCRITÓRIO E APOIO PARA PÉS

Comunicamos, nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, o que segue: Retifica-se o anexo V redução de lances do Edital, leia-se:

LOTE	LIMITE MÍNIMO DE REDUÇÃO DOS LANCES VERBAIS
1	R\$ 100,00
2	R\$ 20,00
3	R\$ 50,00

Retifica-se a cláusula 3.2 “F” do Edital- e a cláusula terceira do contrato sendo que onde leu-se: prazo de garantia não inferior a 12 meses contados do recebimento definitivo, leia-se: prazo de garantia mínima de :

LOTE 1 ITENS 1 E 2	5 ANOS contados do recebimento definitivo
LOTE 2 ITEM 1	5 ANOS contados do recebimento definitivo
LOTE 3 ITEM 1	1 ANO contados do recebimento definitivo

As demais condições do Edital permanecerão inalteradas.

São Paulo, 18 de Abril de 2016.

Paula Freire Mendonça
Pregoeira

De acordo,

Belmira de Oliveira Bueno
Diretora